
BENEI KRÓNIKABENEI KRÓNIKABENEI KRÓNIKABENEI KRÓNIKA    VII. évf./39. sz.VII. évf./39. sz.VII. évf./39. sz.VII. évf./39. sz.    1111. oldal. oldal. oldal. oldal    

 
 
 
 

    

                            2 0 1 2 .                                                                                                                                                                                                                                 VII. évfolyam / 39. szám 
 
 

Az Egererdı Zrt. grandiózus rendezvénye Mátrafüreden 
 

 

 
Az Erdészeti Nyílt Nap gondolata tavaly 

vetıdött fel, így idén szeptemberben már a 
második ilyen rendezvényét tartotta a cég 
az egri Érsekkertben. Jogos volt az igény, 
hogy a Mátrában is legyen hasonló 
rendezvény. Így került sor 2012. október 5-
én az I. Mátrai Erdészeti Nyílt Napra 
Mátrafüreden, ahol a parkban felállított tíz 
bemutató állomáson mutatták be 
tevékenységüket. 

A célközönség elsısorban az óvodások, 
iskolások voltak, de családok és egyéni 
érdeklıdık is megfordultak a nyílt napon 
(közel 2000 látogató). Az igényesen és 
élethően kialakított állomásokon 
megtekinthették az erdészeti gépeket 
mőködés közben, de a gépesítés elıtti 
korszakból is láthattak a fakitermelésben 

hajdan dolgozó lovakat. A vadászat 
pavilonban a fontosabb nagyvad fajok, 
vadászfegyverek és a vadászat 
nélkülözhetetlen segítıi, a vadászkutyák is 
bemutatásra kerültek. (A legnépszerőbb a 
gyerekek körében a magasles volt). 
Láthattak fából készült termékeket 
(parketta, svédpadló, lépcsık), a fán kívül 
hasznosítható erdei termékeket (gombák, 
gyümölcsök, díszítı gallyak, 
gyógynövények). Az ízletes erdei 
lekvárokból kóstolót is kaptak a vendégek. 

A Mátra Szakképzı Iskola bemutatta 
nemcsak a saját múltját és jelenét, hanem az 
erdészeti oktatást is, amely közel 200 éves 
múltra tekint vissza. 1808-tól van önálló 
erdészeti oktatás, de már 1735-tıl tanítottak 
erdészeti ismereteket Selmecbányán. Ennek 
a jogutódja a Mátra Szakképzı Iskola. 
Büszkék erre a hagyományra és szeretnék 
tovább adni a tudást és a 
természetszeretetet, hisz ez a jövı, amiben 
hisznek, és tesznek is érte.  

Az erdılátogatás szabályait is 
megismerhette a közönség: mit vigyünk a 
hátizsákba, tőzgyújtás szabályai, kullancsok 

elleni védelem, viselkedés erdei állatokkal 
való találkozáskor. 

Hasznos információkkal is 
kiegészíthették a vendégek hiányos 
ismereteiket. Megtudhatták, hogy 
Magyarországon a másodpercenkénti 
fanövedék 0,43 m3, ami éves szinten 13 
millió m3 gyarapodást jelent, amibıl 7 
millió m3-t termelnek ki. Figyelembe véve a 
korhadást, elhalást, amibıl talaj, humusz 
keletkezik, évente 6 millió m3-el több fa nı. 

Az erdı ihletıje a költészetnek és a 
mővészetnek is. Gyönyörködhettek 
Valaczkai Erzsébet pasztell grafikáiban, 
Tóth Lóránd „a bölcsıtıl a sírig” 
bemutatott szép faragásaiban és olvashatták 
az erdı ihlette szép verseket. 

A Mátra Vasút mintegy 1500 utast 
szállított Mátrafüredre, ahonnan a rendkívül 
igényesen és színvonalasan megrendezett 
rendezvényrıl élményekkel és ismeretekkel 
gazdagon térhettek haza a látogatók.  
 
 
                                                 Rostás Gabi

 

Csonka László emlékére 
 

A mátrafüredi lokálpatriotizmus egy 
újabb szép kezdeményezéséért szeretnék 
köszönetet mondani, akik ırzik és ápolják 
Kékestetı nagy fejlesztıjének, Csonka 
Lászlónak az emlékét. A 2012. szeptember 
9-én rendezett emléktúra és koszorúzási 
ünnepség alkalmat nyújtott számomra is, 
hogy a Mátrafüredrıl induló gyalogtúra 
közben felelevenítsem emlékeimet, és az 
emlékmőnél összegyőlt népes Csonka 
család tagjaival és számos résztvevıvel 
együtt magam is tisztelettel adózhassak a 
közjót mindig szem elıtt tartó vállalkozó 
munkásságának. 

A Csonka család történetét már kora 
ifjúságomban megismerhettem. Naponta 
ingáztam a Fehérvár úti volt Csonka János-
féle Kismotor és Gépgyár elıtt közlekedı 
HÉV-vel, ahol nagyapám kezdı mőszaki 
rajzolóként ismerkedett a szakmával. Tıle 
sokat hallottam a család vállalatvezetési 
filozófiájáról, amelyet áthatott a kor 
modern, keresztény szociális 
eszmerendszere, és meghatározó volt a 
munkásjóléttel való törıdése is. Késıbb - 
szálloda szakmai pályafutásom során - már 
Gyöngyösön figyelhettem fel a Csonka 

László életmővének középpontjában lévı 
mátraházai szanatórium, majd a Kékes 
Szálló gazdasági és szakmai jelentıségére. 
Különösen ez utóbbi ragadott meg. A 
Hungarhotels legendás vezérigazgatójának 
és több idısebb kollégám életében 
meghatározó volt az ott szerzett tudás. İk 
nagy tisztelettel és szeretettel emlékeztek 
hajdani munkahelyükre, a gyógyszállóra. 
Olyannyira, hogy tapasztalataikat 
hasznosítva, 1968-ban már el is készült egy 
beruházási terv egy új kékestetıi szálloda 
építésére, ami sajnos környezetvédelmi 
okokból nem valósulhatott meg. 

A rendszerváltó évek kezdetén Gyöngyös 
város önkormányzata jelezte a kormányzat 
felé - mint a szanatórium területének 
hajdani tulajdonosa - a tulajdonjog 
rendezését, az államosítást megelızı, 
érvényes területhasználati szerzıdés 
alapján. Nagy meglepetés és öröm volt, 
amikor a Svájcban élı Csonka Tamás 
hasonló gondolatokkal keresett meg. 
Felajánlotta Csonka László örököseinek 
nevében a személyes együttmőködést és 
fejlesztési készségét egy funkcióváltást is 
tartalmazó rekonstrukcióban. Az 

együttgondolkodást az azonos érdek mellett 
segítette az a személyes vonatkozású 
szellemi összekötı kapocs, amit a közös 
alma mater jelent. Sajnos a törvényhozás 
más irányba haladt. Ekkor még tettünk egy 
kísérletet a Csonka-villa és területének 
leválasztására, egy közösségi célokat 
szolgáló emlékhely kialakítására, de ez sem 
járt eredménnyel. Az önkormányzat ezek 
után csak annyit tehetett, hogy helyi 
mőemléki védelem alá helyezte az 
épületegyüttest. Az ünnepség utáni látogatás 
során elkeserítı állapotokat találtunk. Az 
évforduló jó alkalom, hogy az 
önkormányzat felhívja az építészeti hatóság 
figyelmét arra, emlékeztesse a tulajdonost  – 
még ha az maga az állam is – mutasson jó 
példát jogkövetı magatartással, és tegyen 
eleget a védett épület megóvására 
vonatkozó kötelezettségének. 

Az utókor szerény elégtétele, hogy Szabó 
Gyula egykori polgármester segítségével és 
a Csonka család anyagi áldozatvállalásával 
sikerült elhelyezni a most 10 éves évforduló 
alkalmával megkoszorúzott emlékhelyet. Itt 
most nincs mód felidézni Csonka László ott 
elhangzott laudációját, azonban szeretném 
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felhívni az érdeklıdı olvasók figyelmét dr. 
Horváth Béla építész, urbanisztikai 
szakmérnök tudományos igényő, de 
élvezetes könyvére, amely „Kékestetı és 
elsı fejlesztıje Csonka László” címmel 
jelent meg 2002-ben. Nem csupán az 
idegenforgalomban, de minden más 

vállalkozásban hasznosítható, tanulságos 
példaként szolgálhat, hogyan kell 
megtervezni, elıkészíteni és végrehajtani 
egy beruházást, úgy, hogy az egyaránt 
megfeleljen az ökológiai és ökonómiai 
szempontoknak.  

Remélhetıleg ez is kedvet ad ahhoz, 
hogy jövıre és a további években még 
többen vegyünk részt a Rostás Gabi által 
kezdeményezett és szervezett koszorúzáson 
és emléktúrán. (A túrát Szıke György 
vezette.)  

 
Keresztes György 

 
 
(Az ünnepségre az emlékmővet és környezetét, nem kevés munkával, Kányai János tette rendbe, amiért a magam nevében szeretnék 
köszönetet mondani. /a szerk./) 
 

Kedves Mátrafürediek! 
 

Az elmúlt hónapokban egyesületünk 
tagsága rendíthetetlenül folytatta önként 
vállalt feladatainak ellátását. Taglétszámunk 
22 fı, aktívan járırszolgálatot teljesít 18 fı. 
Járırszolgálatban, ebben az évben közel 500 
órát töltöttünk, minden esetben a 
rendırségnek bejelentve. Ezen kívül részt 
vettünk több kulturális, illetve 
sportrendezvény lebonyolításának 
segítésében, amelyek közül kiemelkedik a 
Mátra Kör kerékpárverseny, amelyet 8 
polgárırünk biztosított Mátrafüreden. 

Természetesen továbbra is készen állunk 
segíteni mindazon 
rendezvényszervezıknek, akik erre 
felkérnek bennünket. Mátrafürednek 
elınyös az idegenforgalom, hiszen a 
rendezvényeken megforduló sportolók, 
fellépık, résztvevık komfortérzete, kitőnı 
ellátása mindannyiunk számára fontos.  
Ezért igyekszünk a magunk eszközeivel 
hozzájárulni e rendezvények sikeréhez, 
biztosítani a kulturált lebonyolítást. 

Polgárıreink részt vettek az országosan 
szervezett „TE SZEDD” és a Kékes Turista 
Egyesület által rendszeresen szervezett 
hulladékgyőjtési akciókban. Biztosítottuk a 
Tormay Cécile konferenciát és emléktúrát, 
valamit a Csonka László emlékére 
szervezett rendezvényeket is. 

Egyesületünk polgárırei továbbra is 
szabadidejüket áldozva, minden anyagi 
ellenszolgáltatás nélkül végzik 
tevékenységüket. Ezúton is szeretnénk 
megköszöni mindazon magánszemélyek és 
vállalkozások támogatását, akik anyagi 
hozzájárulásukkal segítetik egyesületünk 
munkáját. 

Jelentıs segítséget kaptunk az Országos 
Polgárır Szövetségtıl, így megkezdtük 
polgárıreink ellátását egységes polgárır 
öltözettel és a törvényben elıírt jelzésekkel.  
A saját tulajdonú járırautóinkat is elláttuk 
jól látható jelzésekkel, amelyeket 
természetesen csak a szolgálatellátás közben 
és annak idıtartamában használunk. 

Megköszönjük azoknak is az 
együttmőködését, akik szóvá teszik a 
településen tapasztalható hiányosságokat.  
Kérjük továbbra is Önöket hívjanak 
bennünket bátran (06/70-7085500) vagy, 
jelezzék járıreinknek, polgárır tagjainknak 
az észlelt problémákat 

Örömünkre szolgált, hogy 2012. október 
16-án tájékoztathattuk a 
Részönkormányzatot egyesületünk 
tevékenységérıl, céljainkról, anyagi 
lehetıségeinkrıl. Bízunk abban, hogy a 
jövıben a Részönkormányzat és Gyöngyös 
város önkormányzata számít polgárıreinkre 
és szőkıs anyagi lehetıségeihez mérten, 
támogatja egyesületünk munkáját. 

 
 

Keszthelyi László 
  Mátrafüredi Új Polgárır egyesület elnöke

 
 

Ismeretterjesztı elıadás a Mátra Szakképzı Iskolában 
 

 
Búzás József 

kollégium vezetı 
egy újabb 

elıadássorozatot 
indított útjára a 
Mátra Szakképzı 
Iskolában. 
2012. szeptember. 
27-én Győrősi 
József mérnök, 
természetgyógyász 

elıadására került 
sor egy olyan témában, amely Európa 
számos országában tananyag, sajnos 
Magyarországon még csak nem is 

beszélünk róla. Mivel az iskola törekszik a 
diákok minél szélesebb körő tájékoztatására 
a tananyagon kívül is, így az elıadás során 
olyan információkkal bıvíthették 
ismereteiket, amelyekrıl eddig nem 
szerezhettek tudomást. 

Az elıadás témája, amirıl eddig nem 
beszéltünk, a színtelen, szagtalan, 
láthatatlan ellenség, az elektroszmog és 
annak hatása az emberi szervezetre.  

A mindennapjainkat kiszolgáló és segítı 
elektromosság része az életünknek, de a 
veszélyeirıl nem igazán tudunk, ami nem 
azt jelenti, hogy zárjuk ki az életünkbıl, 
hanem tanuljuk meg helyesen használni. 

Például 16 éves kor alatt nem lenne szabad 
mobiltelefont használni a gyerekeknek, amit 
Amerikában 18 éves kortól  engedélyeznek 
csak. 

Az elıadás felhívta a figyelmet az 
okostelefonok, mikrohullámú sütık, 
laptopok túlzott és sokszor felesleges 
használatának szervezetre gyakorolt káros 
hatásáról és a diákok bevonásával helyszíni 
méréseket is végzett az elıadó, hogy 
mindenki számára látható legyen, amint egy 
telefonhívással is milyen káros, ugyanakkor 
láthatatlan elektroszmog éri a szervezetet. 

 
(R.G.) 

 
İszi Dual Slalom verseny 

 
Idei utolsó versenyünket rendeztük 

október elsı hétvégéjén, a már jól ismert 
Mátrafüredi DS pályán a Mátra Szakképzı 
Iskolában. A tavasszal beígért új nyomvonal 
nem készült el, ezért az évzáró versenyre 
maradtunk a régin, ami az iskola 
aszfaltozott sportpályájára érkezett. 

Reméljük, hogy egy szezonnyitó versennyel 
már felavathatjuk az új pályát!  
Az idıjárás kegyes volt hozzánk, kellemes 
napsütéses idıben folyt a verseny. Most 
többen látogattak vissza, és jöttek új arcok 
is, összesen 38 versenyzı nevezett, ebbıl 
12-en vették igénybe az elınevezést, amivel 
nemcsak pénzt lehet spórolni, de jelentısen 

megkönnyíti a regisztrációt és segíti a 
szervezık munkáját is.  

A legnépesebb kategória most is a hobbi 
volt, ahol húszan indultak, míg juniorban 
nyolc, seniorban és elitben pedig négyen-
négyen. Gyerek kategóriában ketten 
érkeztek, illetve egy hölgy is rajthoz állt, 
akivel ellenfél híján a legidısebb, a senior 
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kategóriából kiesett versenyzı mérte össze 
tudását.  

A nevezés kilenckor elkezdıdött, ezután 
a versenyzık is elkezdhették bemelegítı 
köreiket. Kisebb csúszást okozott az utolsó 
ugrató megerısítése illetve az idımérı 
futamok elıtt az URH-s kapcsolat 
összehangolása.  

Az idımérı végül remek hangulatban, 
balesetmentesen telt, amit Kovács Krisztián, 
a Veres Ördögök versenyzıje nyert a junior 
Faludi András és a Senior Kovács Gombos 
Ádám elıtt. 

Rövid szünet és a párosítások elkészítése 
után kezdıdhettek a páros futamok, 
kategóriák szerint. Ismét izgalmas 
futamokat láthattunk, parádés adok-kapok 
küzdelmeket, szép ugrásokat és persze 
esésekbıl sem volt hiány.  

A hobbi kategóriában is nagy 
küzdelmeket láthattunk, fıleg a Begov 
testvérektıl. Végül Begov Péter 
gyızedelmeskedett, elhalászva testvérétıl a 
tavaszi elsı helyét. Begov Lırinc végül a 
harmadik helyért folytatott küzdelemben is 
alul maradt, így meg kellett elégednie idén a 
negyedik hellyel. A második helyen Lantos 

Gergely, a harmadikon pedig Becsei Sándor 
végzett. 

A senior kategóriát egy senior DH 
bajnok nyerte, Kovács Gombos Ádám 
Hajagos Zsolt és Nagy István Zsolt elıtt. 

A junior oknál Faludi András bizonyult a 
leggyorsabbnak Séra László és Tóth Erik 
elıtt, míg gyerek kategóriában Szabalics 
Szilárd gyızött Cseh Martin elıtt. 

A két különdíjat pedig a verseny egyetlen 
nıi indulója, Becsei Sándorné Dürgı Beáta, 
valamint a legidısebb versenyzı Nagy 
Szilveszter kapta. 

Az elit kategóriában a legesélyesebbnek 
tartott Várkonyi Viktor, a tavaszi és a 
tavalyi verseny gyıztese a döntı futamában 
elesett és kezét törte. Ezúton is gyors 
gyógyulást, mielıbbi felépülést kívánunk 
neki!  

Végül Kovács Krisztián állhatott fel az 
elit dobogó legfelsı fokára Mucsi Balázs és 
Solmyosi Bence elıtt. 

Gyöngyös város alpolgármestere, Bozsik 
István a tavaszi verseny után ismét 
meglátogatta a rendezvényünket, ahol a 
díjakat adta át a dobogós helyezetteknek, 
amit ezúton is szeretnénk megköszönni 
neki! 

A zenérıl ismét Sanyiman, míg a 
hangulatról Jurecska Matyi gondoskodott.  

Köszönjük mindenkinek, aki eljött, és 
jelenlétével is emelte rendezvényünk 
színvonalát, és segítettek abban, hogy ısszel 
is összehozattuk ezt a jó kis slalomozást! 
Fotókért köszönet Begov Gábornak, Begov 
Szilárdnak és Laczházi Zoltánnak!  

Köszönet a segítıknek, akik nélkül nem 
jöhetett volna létre ez a verseny: Tóth 
Balázs Mex SE, Szecskı Kata, Szecskı 
Rita, Holló Melinda, Klenóczky Györgyi, 
Oláh Erzsébet, Tresó Dávid, Tóth"Gázos" 
Attila, Szalai Bertold, Molnár Bence, 
Solymosi Marci, Szobóczky Gergı és 
Takács János.  

Külön köszönet: Bozsik István 
alpolgármesternek, Dr. Ördög Istvánnak az 
Mátra Szakképzı Iskola Igazgatójának, 
Juhász Péternek (Sportfólió KFT), 
Gyöngyösi TV-nek, Kerek Istvánnak 
(Városgondozás), Budai Balázsnak 
(Snowline), Sanyimannek, Biztinek és a 
Benei Krónikának!  

Nagy Zoltán 
  

Sportsiker 
 

 
Az idén XXI. 

alkalommal került 
megrendezésre az 
Országos Ifjúsági 
Vadászvetélkedı - 
Gyulán  - a 
Harruckern János 
Középiskolában. 

A 2012. 
szeptember 26-28-án 

megrendezett tradicionális 
vadászvetélkedıre az ország neves 
vadásziskoláiból tíz meghívott csapat 

(csapatonként 3 fı) vett részt, hogy 
különbözı elméleti és gyakorlati feladatok 
során összemérje tudását. Elıször írásban 
szakmai elméleti és vadászetikai totót 
töltöttek ki, majd idegen szavak, találati 
jelzések, madárröp, állathang, valamint 
nyomkép és vadászati kürtjelek felismerése 
következett. Növény-, mag- és 
állatfelismeréssel folytatódott a verseny, 
majd a gyakorlati feladatokban, mint 
motorfőrész szerelés, trófeaminısítés, 
távolságbecslés, ládacsapda-élesítés, 
céllövészet, fegyver-összeszerelés, 

koronglövészet, valamint természetvédelmi 
kérdések alapján mérettettek meg az ifjú 
vadászok, végül szóban tettek vizsgát. 

Dr. Ördög István igazgató tájékoztatása 
szerint a Mátra Erdészeti, Mezıgazdasági és 
Vadgazdálkodási Szakképzı Iskola Karsai 
Henrik agrármérnök tanár által felkészített 
versenyzıi kimagasló eredményt értek el, az 
összetett csapatversenyben a II. helyet 
szerezték meg. A csapat tagjai az egyéni 
versenyben az alábbi helyezéseket érték el: 
 

(R.G.)
 
 

Szabó Máté 14.e III. helyezés 
Deák István György 12.d IV. helyezés 
Ács Péter 14.v VI. helyezés 

 
Könyvajánló 

 
Németh László Magda lánya 1956-ban 

hagyta el az országot férjével, Némethy 
Lászlóval és Torontóban telepedtek le.  

Édesapja hozzá írott leveleit rendezte 
kötetbe „Levelek Magdához” címmel. 

Ezek a levelek személyes családi 
beszélgetések, melyekbıl ellenállhatatlanul 
tör fel az örök tanárember, aki pedagógiai 
intelmeivel látja el a Balaton melletti 
Sajkodról Torontóban természettudományt 
tanító lányát.  

A naplóírás részletességével írja meg 
sajkodi mindennapjait, a kertet a virágba 

boruló gyümölcsfákkal, örömeit, Magda 
hiánya miatti szomorúságát. 

Egy családi levelezés végtelenül ıszinte, 
bensıséges részleteibe nyújt bepillantást 
Németh Magda könyve. 

(Németh László 1901-ben született 
Nagybányán és talán az utolsó polihisztor: 
a gondolkodó, drámaíró, orvos, kritikus, 
esszéista, mőfordító, szerkesztı, 
tanárember, aki - sok más neves íróhoz, 
mővészhez hasonlóan - a politika 
cselszövésének lett az áldozata. 

A gyöngyösi Berze Nagy János 
Gimnázium igazgatója, Fülöp Lajos vállalta 
fel az elsı Németh László konferencia 
házigazda szerepét 1976. április 17-én, ami 
akkoriban nem kis bátorságra vallott.  

Neves irodalomtörténészeket kértek fel az 
elıadások megtartására: Béládi Miklóst, 
Cs. Varga Istvánt, Grezsa Ferencet, Bata 
Imrét és Sipka Sándort. Tóth Valéria, 
vásárhelyi szobrászmővész Németh László 
mellszobrát a gimnáziumnak adományozta 
épületen belüli elhelyezésre, melyet az 
emlékülés napján avattak fel.) 

R. Gabi 
 
 



KÖZÉRDEKŐ INFORMÁCIÓKKÖZÉRDEKŐ INFORMÁCIÓKKÖZÉRDEKŐ INFORMÁCIÓKKÖZÉRDEKŐ INFORMÁCIÓK    

BENEI KRÓNIKABENEI KRÓNIKABENEI KRÓNIKABENEI KRÓNIKA    VII. évf.VII. évf.VII. évf.VII. évf./39. sz./39. sz./39. sz./39. sz.    4444. oldal. oldal. oldal. oldal    

RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK  
 
FELHÍVÁS! 
A 2012. augusztus 23-án történt tőzeset miatt a Dormán család 
megsegítésére a helyi takarékszövetkezetben nyitott számlára 
lehet befizetni. Akinek módjában áll, segítsen a károsultaknak: 
54900086-70117141 
SZEMÉTSZEDÉS 
2012. október. 6-án volt a Kékes Turista Egyesület szervezésében 
az ıszi szemétszedés. A fürediek Füred belterületén szedték a 
szemetet, és változatlanul az Üdülısori ingatlanok végén lévı 
szép Muzslavölgyi-patak és környezete a legszemetesebb, pedig 
évek óta koptatják a szemétszedık. Építési törmelék, háztartási 
hulladék, ami jól beazonosítható a szemét alapján, hogy kiktıl 
származnak. Ez nem írható a turisták számlájára. 
SZELEKTÍV GY ŐJTİ 
A parkolóban elhelyezett szelektív győjtı már évek óta gondot 
okoz, ugyanis zsákszámra „csempészik” mögé a szemetet, egy-
egy alkalommal akár 12 zsákkal is. Tartalma és a benne talált 
címek alapján valószínősíthetı, hogy rendezvényekrıl kerül 
Füredre. Az ideérkezı turisták a parkolóban szerzik elsı 
benyomásaikat az üdülıhelyrıl, ezért ez az állapot tarthatatlan 
volt. Levélben való megkeresésre Sári Péter - az AVE 
ügyvezetıjét – készséggel állt a probléma megoldásához, a 
szelektív győjtı ellenırizhetıbb helyre való áthelyezésére, 
amihez a városüzemeltetésnek is hozzá kell járulnia. Dr. Szemes 
Paula, ismerve a problémát, javasolta a győjtı olyan helyre való 
áthelyezését, ahol használják is a szelektíven győjtık. A 
probléma mára megoldódott, a szelektív győjtı máshová került, 
és a környezetében maradt szemét is el lett takarítva. (a szerk.) 
KIÁLLÍTÁS 
A Keresztény Vándorkiállítás következı elıadása és a kiállítás a 
Mátra Szakképzı Iskolában, novemberben lesz. (Az idıpont ki 
lesz plakátolva) 
GENOVÉVA FODRÁSZAT 
Szeretettel várom vendégeimet új helyszínen. Mátrafüred, Béke 
út 4. (Takarékszövetkezet mellett). Antal Éva M: +3630-44-789-
44 
EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN 
PostaNyugdíj Program (egyhavi díj ajándékba), PostaFészek İr 
(otthonbiztosítás), PostaÉrték İr (életbiztosítás). Megtakarítás, bonus, 
kedvezmények! Bıvebb felvilágosítás a mátrafüredi postán. Cola (2l) 350 
Ft, Chibo kávé 490 Ft, Sindy papírzsebkendı 140 Ft, Balaton szelet 90 Ft. 
Utasbiztosítás, elektronikus mobil feltöltés.  

ÁSVÁNYBÖRZE 
2012. november 4-én (vasárnap) kerül megrendezésre a Mátra 
Szakképzı Iskolában. November 3-án (szombaton) délután az 
elıadásokat hallgathatja meg a közönség. 
LYRA KÖNYVESBOLT 
A könyvesbolt diszkont üzlete megnyílt a Fı tér 10 szám alatt 
(könyvtár udvar). Könyvek 200-400-600 Ft-os áron. 
USZODA 
A Füred-Hotel wellness szolgáltatásait a helybeliek is igénybe 
vehetik. Uszoda egész napra 600 Ft. Az egyéb szolgáltatások 
(masszázs, szauna, szolárium) árai, bejelentkezés a recepción.  
TELEHÁZ 
Grassalkovich Anna természetfotóiból láthatnak kiállítást, 
valamint Vilcsek Katica mindig megújuló gyöngy ékszereibıl. 
PIZZALAND  
Húszféle helyben sütött pizzák házhozszállítással a Landor 
Büfébıl 12-22 óráig: 0620/2610-544 
IGAZI TEJ 
Minden hétfın, szerdán és pénteken termelıi, teljes értékő nyers 
tej, tejföl, túró házhoz szállítása. Móczár Imre: 06-20/55-49-795. 
EMLÉKEZÉS 
2012. október 28-án (vasárnap) 15.00 órakor gyertyagyújtással 
emlékezünk legendás festınkre, Csíky Sándorra, a mátrafüredi 
temetıben. 
SZENT LÁSZLÓ-FORRÁS 
Orosz József és Mátra szeretı barátai a forráshoz méltó feliratot 
készítettek a nyár folyamán, amit sajnos elloptak. Ebben csak 
annyi a jó, hogy ezek szerint szépnek találták, de valahol 
elgondolkodtató. 
KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
A Mátrai Betyárok Kerékpáros SE köszönetét fejezi ki 
mindazoknak, akik hozzájárultak a Parádi út 5. szám alatti 
ingatlan (volt óvoda) berendezéséhez: Barna Györgyné, 
Belkovics család, Bernáth Zoltán, Doka Györgyi, Fekete Ilona, 
Göröncsér Rita, Jurecska Mátyás, Kalotás Lajosné, Kádár Péter, 
Kozéki Ferenc, Nagy László, Nagy Szilveszter, Oláh Erzsébet, 
Pásztor Piroska, Porges Márta, Porges Iván, Rostás Gabriella, 
Solymosi Marci, Szalai Bertold, Szalai István, Szaka Hajnalka, 
Szecskı Kata, Szecskı Rita, Szobóczky Gergı, Tóth Balázs, 
Tóth Attila, Varga Istvánné, Végh Dani, MÁTRÉP-MEGA 
Mőszaki Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 

 
"Még mindig hazavárjuk  Alex nevő, 5 éves, sárga boxer kan kutyánkat, aki júniusban tőnt el. 
A kutya chippel ellátott. Különös ismertetıjele a homlokán található fehér folt, mellkasán fehér mellényszerő szırzet. 
Aki bármit tud róla és segít megtalálni, jutalomban részesül. 
Telefonszámok: 0630/627-0602; 0630/922-6292; 0670/529-1775 
 

 
CITY CARTEL – Ingatlan és hiteliroda hálózat 

 
Várjuk Kedves Ügyfeleinket, akik ingatlanok eladását, vételét, bérbeadását, teljes körő hitelügyintézést, 

megtakarítást, biztosítást az ország egyik legdinamikusabban fejlıdı City Cartel hálózatán keresztül szeretnék lebonyolítani. 
Munkatársaink az egész ország területén rendelkezésére állnak. A C.C. 100%-ban magyar tulajdonú cég. Az országban 34 irodánk 

mőködik. 
Új és használt INGATLANOK, telkek, irodák, raktárak ÉRTÉKESÍTÉSE, bérbeadása, értékbecslés. 

Széchényi hitel pályázatok, lakástakarékpénztár (vissza nem térítendı állami támogatással). 
Bıgérné Szécsi Mária: 0630/47-1-542-6; 0670/601-1081 
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A Benei Krónika valamennyi számát elolvashatják az Országos Széchenyi Könyvtárban, a Városi Könyvtárban, valamint  
 a www.matrafured-bene.hu, a www.matrasport.hu és a www.gyongyos.hu weboldalakon. 
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A Benei Krónika támogatói: Bágyi Erika, Bıgér András,Giczey András, Jurecska Endre, Keszthelyi László, Lukács Ferenc, 
Lukácsné Gyulavári Erika, Mátra Szakképzı Iskola, Mátrafüredi Erdészet, Dr. Mózer Albert, Németh Gyula, Sebık István, 

SecondWind MKSE, Szobóczky Tamásné, dr. Szobóczky Zsófia, Varga István. 
Megjelenik 300 példányban Mátrafüreden, Mátraházán és Kékestetın. 
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